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A. E. DEITZ.

Improved Heavy Cast Brass Drawer Locks.

SIXOLK KEY-HOLE.

No. 31. 2| x2 inches, three Tumbleis, one Key ^e l)oz. $l:> 00

" 32. 2 f x 2 " " " two Keys '• n 50

" 33. 2 f x 2 " four Tumbler.^. " - 15 r,0

" 34. 2Jx2 " five " " •• 1750

DOUBLE SET-HOLE.

For Drawers or Cupboards.

No. 36. 2| x 2 inches, three Tumblers, oue Key .

" 37. 2J x 2 " " '• two Keys

" 38. 2J x 2 " four Tuinblei-s, "

" 39. 2 J x 2 " five

per l.)oz. $12 00

13 50

15 50

17 50

The above are same as locks on opposite page, excepting they are uot Helf-lockiog.

Packed .1 Dozen in Bos.



A. E. DEITZ.

Improved Heavy Cast Brass Self-Locking

Drawer Locks.

SINGLE KEY-HOLE.

No. 22. 2:; x 2 inches, three Tumblers, two Keys
" 23. 2 |x2 '< four " " " ...
" 24. 2.? >• 2 " five " " "

. per )/.. $1(5 00
l« 00
20 00

DOUBI.K KEY-HOLE.

For Drawers or Cupboards.

No. 27. 2j' x 2 iuches, three Tumblers, two Keys per Do/. $1(5 00
•• 28. 2? x 2 " four '• " " "
- 2'.». 2:| x 2 " five " " " "

18 00
20 00

Tbe.se fire thoroughly well made Self-Locking Tumbler Locks, with Composition
Keys, which are required only to unlock, then being withdrawn leaves the Bolt < l»wu;
upon closing the Drawer (or Door) the Bolt is released and the Drawer securely lorkcd,
with the Bolt held in place by the Tumblers, as in a Dead Lock, which in a d<wiilf<]
advantage over a Latch, where a spring only holds the Bolt.

a • Packed £ Dozen in Bos.



A. E. DEITZ.

Flat Steel Key

Brass Cylinder Drawer or Cupboard Locks.

No. 51. 2 x If inches, for I inch Wood, three Tumblers, two Kuy» ...... p»r Doz. $7 '.»<»
" *53. 2 x If " " 1 " " " " " " ...... " ? 80
" *54. 2 x If "
" *55. 2 x If "

" " " "

No. 61. 2J x i; inches, for ? inch Wood, three Tumblera, two Koys per Do/. $7 80
" *G2 21 x I5 " "1 " " " " " " " 8 40
"*63. 2 ix l5 " "li " " " " " " 9 CD

Finely Finished, all Brass, 100 clmngeH.

* Not kept in stock, but furnished to order.

Packed i Dozen in Box.



A. E. DEITZ.

Flat Steel Key
Cast Brass Rim Drawer or Cupboard Lock.

No.*70. 1« x U
*71. Ijxli
*72. i fx l t

hes, for J inch Wood, three Tumblers, two Key* each, per Do/.. Sil 00
fl a ^ *

*78. !• x Ij
*74 I J x l ^
75. l j}xl£

*76 ISxl*
•??. l j }x l j
*78. I x l

!) 0(1
!) 00
!J 00
it oo
i) (10
I) GO

10 20
Hi SO

These Locks are heavy, safe and durable, and adapted for use <>u L..ok,-rs in
Armories, Lodge and-Club Kooms.

Brass Cylinder Desk or Box Lock.

Can be used for Desk, Chest or Sliding Case.
No. 41. 2 x If inches, for $ inch Wood, three Tumblers, two Keys each, ix-r Do/. *!) 00
"Mi ' JxH ' '1 « • . « . « » 0 tin
" M3. 2 x 1 $
" 45. fy x 1|
•• M«i. --H x U

M7. 'J

10 80
!l fill

HI 20
11 40

Fifielv Finished all Brass, Steel Hooks, 100 changes.
•Not kept in stock, but furnished to order. Packed £ Do/on in IJox.



A. E. DEITZ.

Flat Steel Key

Cast Brass Self-Locking Drawer Locks.

No. 94 2J x 1| inches, for 1 inch Wood, three Tumblers, two Keys p«r Doz. $13 50

"*95. 2ixlf " " 1J " " " " 147d

"*96. 2£xlf " " 1J " " " " 1590

These Locks are extra heavy, finely finished, very safe, and are self-locking, the Key

being required only to unlock, then being withdrawn, leaving Bolt down; upon ckming

Drawer (or Door) the Bolt is released and the Drawer securely locked, with Bolt held

in place by the Tumblers, as in a Dead Lock, which is a decided advantage over n Latch,

where a spring only holds the Bolt.

* Not kept in stock, but furnished to order.

Packed i Dozen in Box.



A. E. DEITZ.

Flat Steel Key
Cast Brass Cylinder Drawer or Cupboard Locks.

No. 87. 2J x,lf intones, for J inch Wood, three Tumblers, two Keys.
"*88. 2Jxl§ " " 1 " " " "
"*89. 2JxlJ " " 1J
" *90. 2 x l f " " 1 " " " "

. .per Doz, $!) 60
10 20
11 40

" V2 GO

No. 91. 2J x If inches, for 1 inch Wood, three Tumblers, two Keys ---- per Doz. $11 40
"*92. 2ixlf " " H " " " " .... " lii CO
"* " " l " " " " . . . . " • Ill 80

Tlu;se Locks are heavy, safe, durable, finely finished, and in every respect the
bebt Drawer Lock made, specially adapted for use on Post Office Boxes, Lockers in
Armories, Lodge and Club Rooms.

* Not kept in stock, but furnished to order.

Packed 4 Dozen in Bos.



A. K DEITZ.

Tubular Rim Night Latch, Swivel Hseutcru-on.

FOB DOORS 1 to 2| INCHES THICK.

EXTRA HEAVY AND POSITIVELY SAFE.

Back View of Nos. 109 and 113.

No. 109. 4x3 inches, Heavy Japanned Iron Case, Heavy Bronze Bolt,
Bronze Slide and Stop Knobs, four Tumblers, two Flat Steel
Keys, Bronze Swivel Escutcheon per Do/- $15 (at

" 109. Same, with Plated Escutcheon " 18 d'.l

Latches Nos. 108, 109 and 113 differ only in si/e.

Packed ^ Dozen in Box, complete with Screws.



8 A. E. DEITZ.

Tubular Rim Night Latch, Swivel Escutcheon.

FOB DOORS 1 to 2f INCHES THICK.

EXTRA HEAVY AND POSITIVELY SAFE.

Front View of No. 108.

No. 108. 3;{ x 2f inches, Heavy Japanned Iron Case, Heavy Bronze Bolt,
Bronze Slide and Stop Knobs, four Tumblers, two Flat Steel
Keys, Bronze Swivel Escutcheon ..per Doz. $1!! 50

" 108. Same, with Plated Escutcheon " Hi 50

Latches Nos. 108, 109 and 113 differ only in size.

Packed ^ Dozen in Bos, complete with Screws.



A. E. DEITZ.

EMPIRE

Tubular Rim Night Latch.
FOB DOOBS 1 TO 2 INCHES THICK.

Front View' of Nos. 1103 and 1104

Back View of Nos. 1103 and 1104.

No. 1103. 3£ x 2* inches, Heavy Japanned Iron Case, Iron Bolt, Bronze Slide
and Stop Knobs, Ornamental Bronze Escutcheon, two Tumbler*,
two Flat Steel Keys l>«--r !*«. $'•' <«>

No. 1104. Same as No. 1103, with Heavy Bronze Bolt " 1« <K)

Packed ^ Doz. in Box, complete with Screws.



10 A. E. DEITZ.

Tubular Rim Night Latch, Swivel Escutcheon

FOR DOORS 1 TO 2f INCHES THICK.

EXTRA. HEAVY AND POSITIVELY SAFE.

Front View of Nos. 109 and 113.

No. 113. 4^- x 3| inches, Heavy Japanned Iron Case, Heavy Bronze Bolt,
Bronze Slide and Stop Knobs, four Tumblers, two Flat Steel Keys,
Bronze Swivel Escutcheon per Do/. $16 50

Same, with Plated Escutcheon " 1!) 50

Latches Nos. 108, 109 and 113 differ only in size.

Packed J Dozen in Box, complete with Screws.



A. E. DEITZ. 11

Tubular Store Door Dead Lock.

Any iiiimiirrlijiit* tliirkiut^ of I>».r i-
U'.-f Illitd by it I,u« K with Trni; lu-M
.-i/.i- filiiirtcr lliun Kii*'h thirkin-»f. ll;
;;lit:lii ly u ilhtiriMviti-. nii«l turning 1h*
ItitA.-.- KNOH/U \vili thmu tin |;>.,i ui
ilrp* ntti'iil of iho key, Mme'fi^]«-tiHii_'
u ilii il» IIM> tin Ihf fnt-'idc.

No. 175. 6^ x 3 inches, 1£, 2, 2|, 3 or 3} inch Tube, Heavy Japanned Iron
Case, Brass Knob, Bolt and Tube, four Tumblers, throe Flat
Steel Keys, Bronze Escutcheon ' per Doz. $42 <M)

Packed singly in Box, complete with Screws.



12 A. E. DEITZ.

Tubular Store Door Dead Lock,
Swivel Escutcheon.

FOB DOOKB 1$ TO 25- INCHES THICK.

EXTRA HEAVY AND POSITIVELY SAFE.

No. 172. 6 x 2J inches, Heavy Japanned Iron Case, Heavy Brass Bolt,
Brass Knob, four Tumblers, two Flat Steel Keys, Bronze Swivel

i Escutcheon ." p*-r Doz. #5M> 00

Packed singly in Box, complete with Screws.



A. E. DEITZ. 13

Mortise Store Door Dead Lock.

BIGHT OB LEFT HAND.

No, 352. 3£ x -2% inches, Heavy Bronze Front, Striker and Bolt, Plain
Bronze Escutcheon, Four Tumblers, three Flat German Silver
Keys per Doz. $36 00

Packed singly in Box, complete with Screws.



14 A. E. DEITZ.

Mortise Store Door Dead Lock,

Rabbeted Front.

RIGHT OB LEFT HAND.

No. 358. 3£ x 2| inches, Heavy Brouze Front, Striker and Bolt, Plain
Bronze Escutcheon, four Tumblers, three Flat German Silver
Keys per Doz. $42 00

Packed singly in Box, complete with Screws.



A. E. DEITZ. 15

Mortise Night Latch.

Keys will answer tor 3M inch Door, By placing
front 54 inch from outside of Door.

Right or Left Hand. Plain or Reveres Bevel.

I'EH INI*.
\«. Hi»i. Si4 n 3 in., Bronze Front, Striker, Bolt, Knob and Escutcheon, four Tnmblen, three Fl«t 8tm Keys Jill (Hi

•• *C. 3*4«a " " •' " 1'lated Knob and Escutcheon, four Tumbhm, three Hut 81«-l Kr<rn.. ;» rti
•• :»W. •«»«« " Plaicd Front. •• " " " " '-• " " " " " . M M
•• 3>RV Suinu us No. 808, with Rabbeti>d Front Ml (111
•• 3HI. " •• 31X7, " " (.MM
•• 3IJ. " " 3fl8, " " .: *•<«

Tbwr IjitchM Have four closely racked Tnmbk'rs. arc finely finished, safe and durahlu.

Packed singly in Box, complete with Screws.



16 A. E. DEITZ.

Mortise Night Latch.

Keys will answer for 3J4 inch Door, by placing front
inch from outside of Door.

Right or Left lland. Plain or TCcviwe Bvvrl.

f>o. 812. 8x3 in.. Bronze Front, Striker. Bolt. Knobs and Escutcheon, four Tumblers, tbnv b lul Srwl KBVS
814.8x8" " " " Plated Knobs and Escutcheon, four Tumtilcrx, tlini- Flat German Silver Krvc

• 816.3x3 " PJated Front, " " " " " " " •• " •'
1 S2S. S»n» a* No. 814. with Babbeted Front
' 344. 314. •' "
• 3s». 318. "
Those Lawhee are Extra Heavy, have four closely racked Tumblers and are positively *al'r. They are o]x.*riilf<l cu inmilr hy

to turn the Bolt back, and a Small Knob to stop the Bolt back or out. When thi- Jioli H i>iiip|MHJ out it vai inut !»• i>|
by keys from outside, thereby dispensing with extra bolts for safety.

Packed singly in Box, complete with

n no/.
$:K> f»

IS («
.:>l i»

. .4.'. •«
M IK
lil I!

Ktinli
HTIlllf 1



A. E. DEITZ.

Bronze Metal Spring Padlocks.

Bronze Metal or Steel Shackles.

EXTRA HEAVY, STRONG, SAFE AND DURABLE.

2| inches, four Tumblers, two Keys each.

BRONZE METAL SHACKLES.
PerDoz.

No. 206. Plain Case, Polished ... $12 00
j " 207. Plain Case, Polished, with

Tinned Iron Chain 14 50

STEEL SHACKLES.

17

IVr DIKS.

No. 0206. Plain Case, Polwlii*! .. .*!:! 00
" 0207. Plum -Cafe, Polish*!,

with Tinned Iron Chai ii, 14 50

Plain Locks, £ Dozen in Box; Chain Locks, J Dozen in Box.



18 A. E. DEITZ.

Flat Steel Key Bronze Metal Spring Padlocks.
Bronze Metal or Steel Shackles.

EXTRA HEAVY,

SAFE,

STRONG

AND DURABLE.

2± INCHES,

FOUR

TUMBLERS,

TWO KEYS EACH.

BRONZE METAL SHACKLES.
Per Doz.

No. 211. Plain Case, Polished $12 00
" 212. Plain Case, Polished, with

Tinned Iron Chain 14 50
'• 213. Ornamental Case, Pol'd.. 1200
" 214. Ornamental Case, Pol'd,

with Tinned Iron Chain, 14 50
Plain Locks, 4 Dozen in Bos;

STEEL SHACKLES.
IVr l

No. 0211. Plain Case, Polished. ...$12 00
" 0212. Plain ('use, Polished,

with Tiimed Iron Chain, 14 50
" 0213. Ornamental Case, Pol'd, 12 00
" 0214. Ornamental Case, Pol'd,

with Tinned Iron Chain, 14 SO

Chain Locks, J Do/.cn in B>>s.



A. E. DEITZ. 19

Flat Steel Key Bronze Metal Spring Padlocks.

ALL OUR PADLOCKS HAVE PHOSPHOR BRONZE SPRINGS.

No. 231. 14 inch, two Tumblers, one Flat Steel Key per Do*. $!) 00
" 232. 1| " three " two " " Keys " 10 60
" 233. lj " " " " " " " Braes Safety Chain, " 12 75

241. 1}
242. 1 j

two
three

one
two

Key .
Keys

10 50
12 00

Padlocks of this make are the original Padlocks made with Flat Steel KC-.VH in Ivrn
in unlocking the lock. They are acknowledged by the trade to be the bent finished
aud safest Padlocks made; the quality has been and will be maintained, without regard
to the many inferior imitations that hare been put upon the market At tho
prices they are, quality and durability considered, the cheapest Padlocks made.

Packed t Dozen in Box.



20 A. E. DEITZ.

Flat Steel Key Bronze Metal Spring Padlocks.

ALL CUE PADLOCKS HAVE PHOSPHOR BRONZE SPRINGS.

No. 252. 2| inch, three Tumblers, two Flat Steel Keys ....................... $13 f>0
" 263. 2£
" *257. 2^
" *258. 2|
" 262.2}
" 263. 2^
" 265. 2J
" 266. 2±
" *267. 2J
"*268. 2£

four
"

three

" Tinned Chain ........... 151)0

" " " Tinned Chain ........... 1650
, " " " ....................... 1/500

" " " Tinue<l Chain ....... .".... 1740
" Flat German Silv.-r Koya ............... HI 80
" " " " " Tinned Cluim . . 19 20
" " Steel Keys .......... .............. Ifi 80
" " " " Tinned Chain ....... . . . . 1!> 20

*Have extra large. Shackles. Not kept in stock, but furiiiislied to order.

Packed, Plain Locks £ Dozen in Bos, Chain Locku | Dozen in Box.



A. E. DEITZ. 21

Tubular Rim Latch and Lock.
FOB SCUEEN Dooits, DBAWEKS, OB CUPBOARDS.

No. ill, as used for Drawer Latch.

No. 411. 2| X 2f inches, Reverse AVw/, 1 inch Tube, Bronze Bolt, .slide and Stop -
Knob, three Tumblers, two Flat Steel Keys per !>•«. *!» (H»

•' 412. Same as above, but Plain Bend ! " !i (50
" 413. Dead Lock, Case, Keys and Tumblers, same as No. 411

Same as above, all Bronze. "
Packed \n in Box.

J> (JO
lii 00

Locks and Latches for Safety Deposit ami
Inside Safe Boxes.

:»J x 2J inches, Japanned Case, fonr Tumblers, two Flat Steel Keys <
No. 400. With Dead Bolt per Do/. $12 00
" 401. " " Key to take out only when locked
" 402. " Latch Bolt, single throw
•» 404. " " double "
•• 406. " " " Tube for Safety Deposit Boxen
" 408. 2J x 2| inches, three Tumblers, with Latch Bolt
" 409. 24 x 2f " " " " Dead "

NOB. 400 to 409 are for Iron work, having Tubes £ of an inch loug.
Packed 1 Dozen in Box.

12 00
12 (Ml
14 IK i
•JO (Ml
!l (Ml
it (iO



22 A. E. DEITZ.

Steel and German Silver Key Blanks.

No*41,51,61,88,87. Nog. 58, 68, 88. Nos. 91, 94. Nos. 85, 63, 89. Nw-, iW. M. !«,!#. Ko*. SO. 411, 4IS.

No. 105. No. 107. New. 108,100. 118, 172. N<w. 30ti to Had.

For Lint, nee page 29.

Not. 35Z U) 871.



A. E. DEITZ. 23

Best Key Metal Drill-Pin Blanks.

No. 206. No. 035. No. 036. No. 042. No. 037.

No. 043. No. 044. No. 038. No. 039. No. 045.

Cuts of Key Blanks are exact as to size and shape.

No. 037 Key Blanks are what we make np regularly with Drawer Locks NOB 22 to 39.

Nos. 036, 038, 039, Key Blanks differ from 037 only in length of pipe, nuy of which
will be made up with the Drawer Locks Nos. 22 to 39, when so ordered.

No. 206 Key Blanks for Padlocks Nos. 206, 0206, 207, 0207.

Our Drill-Fin Composition Key Blanks are made from pure Copper and Tin (the
best kind of Key metal), are accurately turned, drilled, drifted, and nicely tinishod up
hy machinery and tools we have adapted especially to it; Locksmiths and othera who
tit Keys, or require Blanks for new work, will find them a most saperior article for such
purposes, as well as Very reasonable in price.



24 A. E. DEITZ.

Prices of Key Blanks.

Noa 41 to 96, 411, 412, Flat Steel !>«• Doz. $1 00

" 175, 184, Flat Steel '• 1 l>0

" 1103,1104, Flat Steel " 1 00

" 211 to 268, Flat Steel " J o»

" 211 to 268, Flat German Silver ' 1 50

" 231 to 242, Flat Steel... " 100

tt 105,107, 108 to 172, Flat Steel " 10(1

" 306 to 371, Flat Steel... " 1 -Jo

" 306 to 371, Flat German Silver. . " 2 00

" 035, 036, 037, 042, 043, Drill-Pin Key Metal " 1 00

" 038, 044, Drill-Pin Key Metal........ " 110

" 039, 045, " " - 1 20

" 206, " " " l i o

" 105,107, 109, 113,172, 1103, (No. 2) not polished " 0 50

Prices of Fitted Keys.

To Locks Nos. 22 to 39, with Lock, or to Sample Key per Doz. $•-' Iti
" " 41 to 63, " " " " -2 16
" " 70 to 78, " " " " -2 }<>
" " 87 to 96, " " " " 2 16

. " • " 172, " " " " 2 75
" " 175 to 184, " " " " 3 00

" 206 to 0207, " " " " 2 16
" 211 to 0214, 231 io 263, with Lock,1 or to Sample K e y . . . . " 2 16

" " 267, 268, with Lock, or to Sample Key " 2 16
" " 265, 266, " " " " 2 50
" " 352 to 371, " " " " 350

To Latches Nos. 105, 107, 411, 412, 1103, 1104, with Latch, or to
Sample Key " 2 1(>

To Latches Nos. 108, 109, 113, with Latch, or to Sample Key " '2 75
« 306, 309,312,322, " " " " 3 00
" 307, 308, 310, 311, 314, 316, 324, 326, with Latch, or .

to Sample Key


